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Plandatum Deadline

Kamer

29 mei 2025

nota Vragen over geweld tegen hulpverleners Binnengekomen op

17 aprii 2025

Bijlage n

1

Aanleiding

Vragen naar aanleiding van berichtgeving over aanvallen van paramilitaire groep

Rapid Support Forces RSF op vluchtelingenkampen Zamzam en Abu Shouk en

hulpverleners in Darfoer west Soedan Vragen refereren ook aan eerdere

aanvallen op hulpverleners in Gaza en veiligheid van hulpverleners in het

algemeen

Geadviseerd besluit

Akkoord op beantwoording van de schriftelijke Kamervragen

Kernpunten

Vragen 1 t m 9 14 en 15 liggen op M terrain en gaan over het

veroordelen van aanvallen op hulpverleners in EU verband aanspreken
van o a de VAE op rol in het conflict Soedan en de vergelijking tussen

aanvallen op hulpverleners in Gaza en Soedan

Vragen 10 t m 13 en 19 liggen op R en M terrain en gaan over NL inzet

m b t veiligheid van hulpverleners en accountability

Vraag 15 gaat over de deadline van de presentatie van adviezen van de

Commissie van advies inzake volkenrechtelijke vraagstukken CAW en

Adviesraad Internationale Vraagstukken AIV aan de Kamer conform de

motie Dobbe ^
Beantwoording is afhankelijk van goedkeuring nota ter

beslissing die reeds in de goedkeuringslijn zit over dit onderwerp

Vragen 16 t m 18 zijn beantwoord door JenV en afgestemd met het OM

JenV zal bewindspersoon adviseren dat de beantwoording door M wordt

uitgestuurd mede namens minJenV Beantwoording van vragen 16 t m 18

zal gelijktijdig bij JenV door de goedkeuringslijn gaan omdat het op de

kern van het nationaal IM beleid zit

Toelichting

op 1 mei is een uitstelbrief naar de Kamer gestuurd omdat de vragen

vanwege interdepartementale afstemming en met oog op een zorgvuldige

^ Kamerstuk 21501 02 nr 3108
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en volledige beantwoording niet binnen de gebruikelijke termijn konden

worden beantwoord

Gevoeligheden met betrekking tot veroordeling aanvallen op hulpverleners
in Soedan ten opzichte van aanvallen op hulpverleners in Gaza

Op 13 april hebben R en M een bericht op X geplaatst over de

aanvallen op de vluchtelingenkampen Zamzam en Abu Shouk in

Darfoer West Soedan In bericht M is schending van humanitair

oorlogsrecht genoemd oproep gedaan voor staakt het vuren en

bescherming van burgers en hulpverleners In bericht R is toegang
voor humanitaire hulp genoemd

Op 14 april heeft TK lid Hirsch GL PvdA n a v berichtgeving over

deze aanvallen een Mondelinge Vraag gesteld Deze vraag Is niet

toegekend
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